



## 美帝国主义称霸世界 必然失败告终



21年前的9月11日，在美国纽约市发生一宗最恐怖、最残酷、最悲惨、最无情的大惨案，也是美国历史上最大的污点，也是给美国霸权主义当头一棒最大的教训！

如所诸知，大约300万年前，地球上开始有人类以来，从来没有发生过这样严重的恐怖事件。我们翻开历史，只有在第二次世界大战快结束时，美国向日本的广岛和长崎丢了两颗原子弹，广岛和长崎几乎全面崩溃，当时就被炸死了约5万人！

到今天为止，受害国美国和日本，在这两次灾难中，并没有吸取经验教训，日本广岛、长崎惨剧已经过去77年，而美国9.11事件也过去了21年，这两个国家的领导人，完全没有觉悟，对这两次惨剧没有反省，没有吸取惨痛的教训，在许许多多的国际事件，还是执迷不悟；在日本，反动的右翼顽固派继续继承日本军国主义侵略者的衣钵，还在东亚、东南亚等地进行扩军备战，企图使

日本军国主义死灰复燃，对中国没有歉意和认错，老是挑衅中国。

而美国更是顽灵不化，到处惹事生非，对“不听话”的国家进行逼迫，对中国坏事做绝，无恶不用其极。不久前，2022年8月7日，中国国务委员兼外交部长王毅在访问孟加拉国期间，针对最新形势和美方无理狡辩，指出美方在佩洛西窜访中国台湾地区上犯了三方面错误。对美国到处兴风作浪进行严厉的谴责。

王毅外长指出，美国最近所作所为，都犯了三大错误。王毅外长指出美国所犯的三个错误是：一是粗暴干涉中国内政；二是纵容支持“台独”势力；三是蓄意破坏台海和平。

如所诸知，美国当权者老是与中国作对，两年前特朗普执政期间，向中国发动挑衅，向中国进行贸易战，把中美关系搞得一团糟；接着，拜登上台，对中国更进行变本加厉的进行挑衅、攻击，处处把

中国看作假想敌人，继续扩大贸易战，对中国进行人员及经济制裁，最近还纵容参议院议长佩洛西窜防台湾，引发了台海局势非常紧张，两国关系发展成剑拔弩张极度火热，大有一触即发的危机。王毅说，美国在策划佩洛西窜访问题上又想故伎重演，正在借机加大地区军事部署，这值得各方高度警惕和坚决抵制。

美方不顾中方反复劝告警示，一意孤行，美国拼命拉拢台湾“台独”顽固分子进行破坏海峡两岸关系，对中国政府进行污蔑挑衅，把台海关系推向战争边缘，破坏东亚、东南亚的和平。美国所作所为，中国哪能忍了再忍！

大家都心知肚明，历史早已确定，台湾是中国不可分割的领土，台湾岛统一事业是中国的内政，任何国家无权干涉，无权对台湾事务说三道四。美国老是支持台独分子对中国进行破坏和挑衅；中国在这方面，绝不示弱，坚决反击干涉中国内政。

大家都非常清楚，任何国家都必须维护国家统一，都不容许分裂势力肆意妄为。台湾地区执政的民进党把谋求独立写入党纲，近年来千方百计搞渐进式“台独”，制造“两个中

国”和“一中一台”。美国会众议长公开为其撑腰打气，与分裂势力为伍，与中国人民为敌。面对美国和民进党台独顽固派，中国政府和人民是可忍，孰不可忍！除了坚决反对，绝不向侵略者低头、让步！

至今，美国变本加厉挑衅中国，除了不断派高管窜访台湾外，也派军舰和飞机在中国南海、台湾海峡不断进行耀武扬威的挑衅。中国政府多次警告，结果都是对牛弹琴，骂100句也是50双；只有撸起铁拳用力击中高鼻子才能奏效。

美国9·11事件虽然已经过了21年，但人们的心里记忆犹

新，911惨剧的发生，已经使美国的霸权野心走向日落西山，已经破产了！这其实是对美国霸权主义侵略者最严重的警告和教训！美国如果还不觉悟，还想要蛮干到底，世界人民一定会团结起来，用手中的武器，把美帝国主义埋葬！

9.11事件向人类敲响了警钟，人们永世不忘这个血淋淋的恐怖事件！我们对这次事件遇害的美国人民表示深切哀悼！希望这种惨绝人寰的恐怖事件永远不会重演！让全世界的人民都能过着和平安居乐业的幸福安详生活。阿门！

**啄木鸟 2022年9月3日于雅加达**

